

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

**10.00 Έναρξη εκδήλωσης  
Χαιρετισμοί**  
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, κκ. Ευγένιος  
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ρεθύμνου, κ. Μαρία Λιονή,  
Εκπρόσωποι Φορέων

**10.30- 12.30 Ομιλίες- τοποθετήσεις**

Προεδρείο: **Λελεδάκης Γιώργης**, Δημοσιογράφος.

**Γιώργης Μαρινάκης**, Δήμαρχος Ρεθύμνου.  
Η ματιά του Δήμου στο μνημειακό παρελθόν, παρόν και μέλλον του  
Ρεθύμνου

**Δημήτρης Μιχελογιάννης**, Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης.  
Οι δράσεις της Περιφέρειας Κρήτης για την ανάπτυξη του πολιτιστικού  
και περιηγητικού τουρισμού, μέσα από το παράδειγμα της Ονιθές

**Νικόλαος Χ. Σταμπολίδης**, Καθηγητής Παν/μίου Κρήτης.  
Η εμπειρία μου με την Ονιθέ, είκοσι χρόνια πριν

**Ίρις Τζαχίλη**, Ομότιμη Καθηγήτρια Παν/μίου Κρήτης.  
Μια συνολική και διαχρονική επισκόπηση του οροπεδίου της Ονιθές

**Αναστασία Τζιγκουνάκη**, Διευθύντρια Εφορείας Αρχαιοτήτων  
Ρεθύμνου.  
Πεπραγμένα της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ρεθύμνου στην Ονιθέ κατά το  
2017

**Αλίκη Σχοινά**, Διευθύντρια του περιοδικού Αρχαιολογία και Τέχνες.  
Η αναγκαιότητα ανάδειξης της Ονιθές

**Κυριάκος Ψαρουδάκης**, Αρχαιολόγος, Υπουργείο Πολιτισμού και  
Αθλητισμού.

Το νέο αρχαιολογικό- ανασκαφικό πρόγραμμα της Ονιθές

**Άρης Χατζηδάκης**, Πολιτικός Μηχανικός, **Κυριακή Ζερβού**, Πολιτικός  
Μηχανικός.

Η μελέτη του στεγάστρου της Βασιλικής στην Ονιθέ Γουλεδιανών

**Φοίβος Τσαραβόπουλος**, Μονοπατολόγος.

Εξερευνώντας την Ονιθέ, μέσα από παλιά μονοπάτια

**Κατερίνα Ροβίθη**, Γεωπόνος Γ.Π.Α.

Καλλιέργεια παραδοσιακών τοπικών ποικιλιών της Ονιθές. Αναβίωση  
και προοπτικές

**Ασπασία Παπαδοπεράκη**, Γλύπτρια.

Η μεγάλη ευθύνη απέναντι στην ιστορική αξία της Ονιθές και η  
συνεισφορά των κατοίκων των Γουλεδιανών

**Ζαχαρένια Τζονευράκη**, **Ιωάννα Σταυριδάκη**.

Η εμπειρία από το εργαστήριο πέτρας και κοσμήματος στα  
Γουλεδιανά

**Λίλιαν Καραλή**, Ομότιμη καθηγήτρια Παν/μίου Αθηνών.

Παίζοντας με τα κογχύλια

**Βαγγέλης Τσουρλάκης**, Μηχανικός Παραγωγής και Διοίκησης.

Τα Γουλεδιανά με τα μάτια των μη Γουλεδιανών

**Τοποθετήσεις από πολιτιστικούς συλλόγους της περιοχής**

**12.30-13.00** Κλείσιμο εργασιών